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Študenti so pri svojih zasnovah oblikovali različne koncepte. nekateri so 
kot izhodišče svoje zasnove upoštevali naravo, ki je značilna za reko Sočo 
in njeno neposredno okolico, drugi so izhajali iz zgodovinskih značilnosti iz 
obdobja Soške fronte, kot izhodišče pa je bilo obravnavana tudi poplavna 
ogroženost.

ABSTRACT
Students were dealing with the spatial development of the southern part of Tol-
min between old historical centre and river Soča. One of the goals was also to 
examine the possibility of replacing locations between the planned residential 
area and existing sports park Brajda. Furthermore, suggested spatial solutions 
should still allow organization of mass music festivals on Soča riverbanks. Stu-
dents based their design solutions on different concepts. Some ideas for design 
concepts were based on river Soča natural surroundings, others derived from 
historical events of Isonzo Front. 

VSEBInA
Študenti so se ukvarjali s prostorskim razvojem južnega dela Tolmina. obrav-
navali so območje obstoječega športnega parka brajda, območje cvetja 
južno od šole ter festivalsko območje ob načrtovani obvoznici ter na Sotočju 
ter celoten gozdni prostor na levem bregu Soče od Sotočja do pokopališča. 
Izhodiščna naloga je bila, da preverijo možnosti zamenjave načrtovane sta-
novanjske soseske na območju cvetja in obstoječega športnega parka brajda 
in da predlagane rešitve še vedno omogočajo izvedbo množičnih festivalov. 
na podlagi analiz in vključevanja javnosti je bilo ugotovljeno, da je zamenjava 
načrtovane soseske in obstoječega športnega parka smiselna.

Soseska bi se na lokaciji obstoječega športnega parka bolje navezovala 
na samo mesto tako z vidika povezave mestnih funkcij kot z vidika boljše 
umeščenosti stavbnega fonda znotraj mestnega jedra. na robu mesta bi 
bile mestne funkcije od soseske preveč oddaljene, do konfliktov pa bi pri-
hajalo tudi v času festivalov. Športni park bi se z lokacijo južno od šole bolje 
navezoval na odprte in zelene površine na Sotočju, ki že imajo rekreacijsko 
funkcijo. nova lokacija športnega parka bi omogočala umestitev več različ-
nih programov, ki so se na podlagi ankete med prebivalci, ki so jo opravili 
študenti, izkazali kot potrebni (na primer pokriti bazen, lokal itd.).

Slika 1: Zasnova (Babič, Pavšič, Rus)

Slika 2: Prostorski prikaz stanovanj-
ske soseske (Babič, Pavšič, Rus). 

Slika 3: Prostorski prikaz stanovanjske soseske 
(Mohar, Trunkelj, Zukanovič, Krošelj, Novak). 

Slika 4: Prostorski prikaz sprehajalne 
poti ob Soči (Križič, Mohorič).

Slika 5: Prostorski prikaz poplavnega 
loga ob Soči (Babič, Pavšič, Rus). 


